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CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE ASSIS 
e-mail: casadosconselhosdeassis@hotmail.com tel: 18 3302 5555 

ATA DA REUNIÀO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO URBANO DE ASSIS - COMDURB. Aos dez dias do mês 
de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 17 horas, na sala de reuniões da 
Casa dos Conselhos, situada à Rua Cândido Mota, nº 48, nesta cidade de Assis, 
realizou-se a reunião ordinária com a presença dos seguintes conselheiros: 
Titulares: Gustavo Dias Tônia (Poder Executivo), Guilherme de Oliveira (Poder 
Executivo), Julio Antonio Paschoalino (Sabesp), Willian Haddad Filho ((AEAAR), 
Clodoaldo de Almeida (ONG), Rosângela Cavallini da Silva (Clubes de serviço), 
José André dos Santos (AM) e Márcio Alves da Costa (Comunidade). Suplentes:
Osmar Vilas Boas (SMA) e Geraldo Antonio Miranda (AM). Justificou a
ausência: André Luís Agia (Poder Executivo) e Diléa Zanotto Manfio (ONG). 
Convidados: Vereador Francisco de Assis da Silva. O Presidente Guilherme
Oliveira, cumprimenta aos presentes e inicia a reunião colocando em 
deliberação a ata da reunião de setembro. É aprovada por unanimidade. 
Correspondências recebidas: 1. Ofício 225/18 da Secretária Municipal de 
Negócios Jurídicos em resposta ao Ofício 06/18 do Comdurb: Fala dos
conselheiros: O conselheiro Gustavo Dias Tônia faz a leitura da-Ofício 225/18. 
O conselheiro Willian Haddad Filho esclarece as questões que competem ao 
Comdurb, comenta as dificuldades com o trânsito nas ruas Ana Barbosa e Barão 
do Rio Branco com a liberação da passagem de nível e mão dupla e que aguarda 
os projetos do executivo. O conselheiro José André dos Santos solicita 
providências no terminal de ônibus, pois o povo não pode ficar na chuva. O 
vereador Francisco de Assis da Silva agradece o convite, enaltece o Conselho, 
Fala sobre os projetos dos pequenos lotes, terrenos de 15 etros para baixo, 
que em alguns Bairros podem, outros não. Que ficou muita gente sem regularizar 
porque a Lei foi mal redigida, que muita gente não fez por falta de dinheiro. Deixa 
claro que não têm interesse pessoal, mas defende a população. Pergunta se as 
460 casas que serão construidas no Pacaembu, se passaram pelo Conselho. O 
conselheiro Willian Haddad Filho esclarece que não. O conselheiro Julio
Antonio Paschoalino informa que passou no todo, eram mtl e poucas casas e 
fez-se 600. Nada que não possa ser verificado. O vereador con+inua q e estas 
460 casa teriam que passar no Conselho, manifesta sua pre cupação com os 
usuários do trsnporte coletivo, que ficam desabrigados esperando o onibus, que 
o diretor comercial da Pacaembu concordou em doar 04 abrigos de circular, a
Casa Avenida doará 02 abrigos, a Sabesp doará 02 e a Hengel doará 1 O abrigos. 
Conversou com o Prefeito José Fernandes e ele falou que precisa de fazer o 
projeto dos abrigos e que já passou para o Secretário Clóvís agilizar. Aproveita 
que esta no Comdurb e solicita que os conselheiros façam um projeto, " ;f especialmente a contribuição do conselheiro Willian Haddad Filho informa que ,. ;__
os empresários farão a doação em troca da publicidade. Manifesta sua 1\\ \ 
preocupação com Q cemitério, que solicitou tendas para O momento do enterro. w· , I l 
Preocupa-se com acessibilidade no Município. Os conselheiros se manifestam \ 
solicitando que seja enviada a minuta de uma Lei para os pequenos lotes para V 
análise e contribuições, que este Conselho esta a disposição da Prefeitura e 
Câmara O Presidente Guilherme Oliveira agradece a participação de todos e 
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encerra a reunião e eu, Nelma Maria de Oliveira, Secretária da Cas 1-tl 

Conselhos, lavro a presente ata, que após lida e apr�a, por.Jodos����t:::::::::=. 
assinada. Assis, 10 de outubro de 201 tolV� 


